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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ ΜΕ 
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ (ΧΑΤ) / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΕΠΥΕ) 
 
 
 
Το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (Κ.Α.Π.Ε) συµµετέχει ως εµπειρογνώµων 
οργανισµός, εκπροσωπώντας επίσηµα την Ελλάδα (Υπουργείο Ανάπτυξης), στο έργο 
Task X “Energy Performance Contracting” του Προγράµµατος Demand Side 
Management (DSM) του ∆ιεθνούς Οργανισµού Ενέργειας (∆ΟΕ-ΙΕΑ).  Το αντικείµενο 
του έργου αφορά την εξέταση του µηχανισµού των Συµβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης 
µε Χρηµατοδότηση από Τρίτους (ΧΑΤ) µέσω της δραστηριοποίησης Εταιρειών 
Παροχής Υπηρεσιών Ενέργειας (ΕΠΕΥ – ESCOs).  Έµφαση δίνεται στη συγκριτική 
αποτίµηση θεµάτων εθνικής πολιτικής και διαδικασιών για την παροχή ολοκληρωµένων 
ενεργειακών υπηρεσιών µε σκοπό την υλοποίηση αυτο-χρηµατοδοτούµενων έργων 
εξοικονόµησης ενέργειας στον κτιριακό τοµέα. 
 
Στα πλαίσια του παραπάνω έργου και δεδοµένης της σπουδαιότητας και επικαιρότητας, 
σε Κοινοτικό επίπεδο, των θεµάτων ενεργειακής αποδοτικότητας στην τελική 
κατανάλωση ενέργειας και της προώθησης των ενεργειακών υπηρεσιών, το Κ.Α.Π.Ε 
οργάνωσε Ηµερίδα Εργασίας η οποία πραγµατοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, στις 20 Φεβρουαρίου 2004. Στην Ηµερίδα Εργασίας 
παρευρέθηκαν εµπειρογνώµονες του ∆ιεθνούς Οργανισµού Ενέργειας, στελέχη του 
ΥΠΑΝ και ενεργειακών οργανισµών και εκπρόσωποι φορέων διαχείρισης δηµοσίων 
κτιρίων, επιχειρήσεων και χρηµατοπιστωτικών οργανισµών. Κατά τη διάρκεια της 
Ηµερίδας Εργασίας, παρουσιάστηκαν διεθνείς και εθνικές δράσεις, καθώς και εµπειρίες 
και αποτελέσµατα για το µηχανισµό των Συµβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης µε ΧΑΤ. 
Τέλος πραγµατοποιήθηκε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης σχετικά µε το υφιστάµενο 
νοµικό πλαίσιο καθώς και τα εµπόδια και τις προοπτικές των Συµβάσεων Ενεργειακής 



Απόδοσης µε ΧΑΤ για την εξοικονόµηση ενέργειας και την αναβάθµιση της 
περιβαλλοντικής ποιότητας των κτιρίων στην Ελλάδα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνήσουν µε το 
ΚΑΠΕ, κος Κ. ΛΥΤΡΑΣ, τηλ. 210-6603293, e-mail klytras@cres.gr, και κος Χ. 
ΑΝ∆ΡΕΟΣΑΤΟΣ, τηλ. 210-6603292, e-mail candreo@cres.gr, φαξ 210-6603305. 


